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Calming relaxed environments•
Muted colours, soft pastels & natural hues•
Exposed light woods•
Use of ombre gradient •
Inspiration from vintage american diners•
Soft, floral flavours, sweet treats and simple ‘happy’ food•
“Take life easy” and relaxed dining •
The rise of the pet café•
Relaxation and taking a moment of calm to unwind•
Engaging all senses - touch will be important for tableware•
Natural flowing shapes and materials•
Art Deco flair and style (80’s Miami style) •

Key Themes to look out for

Soft muted colours, pastels and ‘raw’ stones and woods all help create an atmosphere of calm,
relaxed and peaceful dining. Where some trends focus on the fun and vibrancy you can create at a
dining environment, “Soft and Calm” focuses not on this, but simply on relaxing; taking a break
from life, in a micro bubble of tranquility and peace.
Enjoy an escape from normality, venues can really let creative sides out. Inspiration from the mystical
and magical (The Glade at Sketch London), creating mini worlds with indoor huts for serving and
creating private booths (Kitty Burn, Melbourne)  or enjoying a cup of tea and a cake with a feline
friend curled up on your lap (MoCHA Cat Café, Japan). Anything is possible, and accepted in a
trend focusing on bring peace and calm to anyone who visits.  
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5 gUyS - 
NaTiOnWiDe
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Trendsetting Venues
5 Guys - Nationwide
Run by the same Virginia family since 1986,
Five Guys have been frying up their fresh
prime beef burgers to international acclaim.
Offering an all-American charm and vintage
diner style

Tinuku Café - Makassar Indonesia
Boasting an interior design style of
patchwork colours that create origami
inspired wall decorations, pastel colours,
chic furniture, and exposed iron furniture
and features, Tinkuku is a Japanese inspired
restaurant that oozes character and charm.

The Glade,Sketch - London
Founders Mourad Mazouz, Artists Carolyn
Quartermaine and Didier Mahieu created an
enchanted découpage forest; which appears
like something half-remembered and yet
completely contemporary. A truly mystical
and magical venue, unique in every way.

PNY Le Marais - Paris
A Miami Vice-inspired burger bar in the
heart of Le Marais. Named “genuinely one
of the trendiest burger joints we have seen”
by Suitcase Magazine. PNY beautifully
combines pastel colour with exposed brick
and metal to make a contemporary and
beautiful venue.

TiNuKu cAfE- 
MaKaSsAr iNdOnEsIa

PnY Le mArAiS- 
PaRiS

ThE GlAdE- 
SkEtCh, lOnDoN



KiTtY BuRn- 
MeLbOuRnE

MoChA CaT CaFe- 
JaPaN

Soft & Calm

4



WaDa cAfE- 
MaDrId

MaMa cAmPa- 
MaDrId

HaPpY DaYs dInEr- 
fRaNcE NaTiOn wIdE

ThE GaLlErY- 
SkEtCh, lOnDoN
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Contrasting shapes will feature
heavily in this trend. Expect to see
natural, organic flowing lines and
curves contrasted by geometric
patterns and dividing lines making
statement colours and patterns really
pop.
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Pastel colours are key. Subtle and muted pinks, greens, blues and greys are all going to beused heavily across this trend. Also worth taking note of is the increased use of smoke andwater inspired patterns, creating beautiful, natural swirls and tonal shades.
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Raw edged woods and stones will be a
fantastic way to make a “back to nature” look
and feel in this trend. Wooden platters with
bark still on, or Stoneware without a 
glaze lets you truly feel the textures of nature.
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“Evo Ice” adds a subtle splash of cool blue to your table settings.
Equal ly at home making a statement amongst whiteware, on its
own or standing out against woodware and natural stones.

Decorative f ine china can add a kitsch statement to table
settings while stil l  looking classy and sophisticated.  
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Horizon
The "Umami" collection is infused with the true spirit of the East, sourced from an
abundance of Japanese pottery producers, Utopia have brought together a collection
rich in heritage and authenticity. The ranges sourced are individually crafted to
produce items that can be used for traditional oriental serves or to add depth and
texture to more contemporary dishes. 

Lagoon
Developed to look as if it were hand-made, Lagoon combines a reactive artisan glaze
with a pottery style shape, giving venues a perfect option for casual dining. This
beautiful capsule collection takes its inspiration from the differing colours of the sea.
The splash of colour and brown speckles create a calm and relaxed atmosphere for
any venue, while it’s glazed exterior means that no two pieces are alike, ensuring that
venues have one off pieces that are both practical and stylish.

SUPPLIER CODE        DESCRIPTION                                                                                          SIZE QUANTITY

CT7093            Horizon Footed Bowl                                4.5”(11.5cm) 6
CT7094            Horizon Plate                                            6.5” (16.5cm) 6   
CT7095            Horizon Footed Bowl                                 7” (18.5cm) 6  

SUPPLIER CODE        DESCRIPTION                                                                                          SIZE QUANTITY

CT6720            Lagoon Bowl                                             5.25”(13.5cm) 6
CT6721            Lagoon Coupe Bowl                                  7.75” (20cm) 6   
CT6722            Lagoon Plate                                              7.75” (20cm) 6  
CT6723            Lagoon Plate                                             9.75” (24.5cm) 6 
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Terra Porcelain
Terra has been revamped with an extensive new range of designs in 4 colours, all
created in a premium porcelain. A contemporary, urban yet rustic design, Terra can fit
in a multitudes of venues and service styles. Each piece has individual characteristic
marks and colourings cleverly glazed into the design to really set off its designative
nature.
Selected for this trend is the striking Aqua Blue and the beautifully subtle grey, colours
also available are black and rustic copper. 

TERRA GREY
SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                                                                         SIZE QUANTITY

PR-PG18          Presentation Plate                                               18cm 6
PR-PG21          Presentation Plate                                               21cm 6
PR-PG26          Presentation Plate                                               26cm 6
CP-PG19          Coupe Plate                                                         19cm 6
CP-PG24          Coupe Plate                                                         24cm 6
CP-PG27          Coupe Plate                                                        27.5cm 6
RP-PG24          Rectangular Platter                                        24x16.5cm 12
RP-PG29          Rectangular Platter                                        29x19.5cm 6
RP-PG34          Rectangular Platter                                       34.5x23.5cm 6
CB-PG20          Coupe Bowl                                                         20cm 6
CB-PG23          Coupe Bowl                                                         23cm 6
CB-PG27          Coupe Bowl                                                        27.5cm 6
BW-PG11         Round Bowl                                                11.5cm (12.5oz) 6
BW-PG12         Round Bowl                                                12.5cm (17.5oz) 6
RAM-PG2        Ramekin                                                           7cl (2.5oz) 12
RAM-PG4        Ramekin                                                          13cl (4.5oz) 12
CC-PG32          Chip Cup                                                       32cl (11.25oz) 6
MUG-PG32      Mug                                                               32cl (11.25oz) 6

AQUA BLUE
SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                                                                         SIZE QUANTITY

PR-PBL18         Presentation Plate                                               18cm 6
PR-PBL21         Presentation Plate                                               21cm 6
PR-PBL26         Presentation Plate                                               26cm 6
CP-PBL19         Coupe Plate                                                         19cm 6
CP-PBL24         Coupe Plate                                                         24cm 6
CP-PBL27         Coupe Plate                                                        27.5cm 6
RP-PBL24         Rectangular Platter                                        24x16.5cm 12
RP-PBL29         Rectangular Platter                                        29x19.5cm 6
RP-PBL34         Rectangular Platter                                       34.5x23.5cm 6
CB-PBL20         Coupe Bowl                                                         20cm 6
CB-PBL23         Coupe Bowl                                                         23cm 6
CB-PBL27         Coupe Bowl                                                        27.5cm 6
BW-PBL11        Round Bowl                                                11.5cm (12.5oz) 6
BW-PBL12        Round Bowl                                                12.5cm (17.5oz) 6
RAM-PBL2       Ramekin                                                           7cl (2.5oz) 12
RAM-PBL4       Ramekin                                                          13cl (4.5oz) 12
CC-PBL32         Chip Cup                                                       32cl (11.25oz) 6
MUG-PBL32     Mug                                                               32cl (11.25oz) 6

Conical Pots
Royal Genware Conical Bowls are incredibly versatile. Crafted from porcelain with a
rolled edge that provided added protection against chipping making them extremely
robust and as a result perfect for every day use in even the busiest of commercial
settings. Their matt finish in a range of colours is the perfect combination of traditional
and contemporary design has a reactive glaze that helps to prevent marking and
staining.
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White Wash (Melamine)
Stripped back and cool in colour, these ‘White Wash’ boards deliver an appealing food
presentation surface which is highly practical whilst being food and dishwasher safe.

Square Platter
STOCK CODE  DESCRIPTION                                         QTY   

KSSP0004   25x25cm                                              3

Rectangular Serving Boards 
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KSSB0007  30x18cm             6
KSSB0008  27x14cm             3

Round Serving Boards 
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KSSB0010  18cm (7”)            3
KSSB0012  23cm (9”)            3
KSSB0013  30cm (11.75”)     6
KSSB0014  34cm (13”)          Each
KSSB0016  38cm (15”)          Each

Rectangular Platter
STOCK CODE  DESCRIPTION                                         QTY   

KSRT0002   1/1GN 53x32.5cm                        Each

Driftwood (Melamine)
Inspired by warm well-trodden rustic boards this faux alternative delivers an appealing
food presentation surface which is highly practical whilst being food and dishwasher
safe.

Square Platter
STOCK CODE  DESCRIPTION                                         QTY      

LDMP0453 25.4x25.4cm                                        3

Round Serving Boards 
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

LDMP0608 30cm                       6

Rectangular Serving Boards 
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

LRSB0002   30x18cm             6

STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

LBWO0001 19.5x13.5cm       6

Olive Wood Bowls
High antibacterial properties; excellent to use with food.

STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

LBWO0002 13x9.5cm            12

STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

LOFS0015   40x30x3.7cm       2
                                

STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

LOFS0011   30x25x3.7cm       2

STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

LOFS0009   25x15x3.7cm       2

Mango/White Marble Board
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

LMGB0001 33.5x16.5x1.5cm Each

Mango/White Marble Board
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

LMGB0003 18x49.5x1.5cm       Each

Acacia Crate
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

LAWC0001 32x22x9cm          Each
LUSC0001   22x16x7cm          6

Buffetscape Acacia Crate (Large)
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KWCL0005 38x24x4.8cm       4
KWCL0006 30x20x4.8cm       4
KWCL0007 30x12x4.8cm       4

STOCK CODE         DESCRIPTION QTY

KDAB0020    7.5” (20cm) 1x6

SUPPLIERS CODE   DESCRIPTION QTY

ACAR1312    Bark On Wooden Board
                    Each

‘Living’ Edge Woodware
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Brown Dapple
Rustic and minimal, at the same time, Brown Dapple blends effortlessly with the Craft offer allowing new and refreshed
presentations to emerge.
Cool coupes and stacking bowls help deliver elevated styles of food. Whilst appearances may remind us of a bygone time,
the items and function of the pieces are extremely practical for today’s busy kitchens and fast pace service.

Coupe Plate
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KBDP0009  20.25cm (8”)       24
KBDP0007  25.25cm (10”)     24

Cup
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KBDC0003  35cl (12oz)          24
KBDC0004  28.5cl (10oz)       36
KBDC0005  22.75cl (8oz)       36
KBDC0006  8.5cl (3oz)           12

Rectangle One Platter
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KBDR0001  27x16.75cm         6

Beverage Pot
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KBDP0010  35cl (12oz)           6
                 

Saucer
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KBDS0002  15cm (6”)            36

Combi-Cup
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KBDC0002  45.5 (16oz)           12

Soup/Casserole Dish Base & Lid
STOCK CODE  DESCRIPTION                QTY

KBDS0001  Base 15oz (42.5cl)   6
KBDL0001  Lid to fit Base         12

Jug
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KBDJ0003   8.5cl (3oz) (Unhandled) 12
KBDJ0001   28.5cl (10oz)       12
KBDJ0002   14.25cl (5oz)       12

STOCK CODE         DESCRIPTION QTY

LBWW0004   4.75” (12cm) 1x6
SUPPLIERS CODE   DESCRIPTION QTY

JMP002         5.75” (14.5cm) 1x6

Wood Bowls
Olive Wood from the Olive Tree has high antibacterial properties making it an
excellent wood to use with food. Each piece of Olive Wood will vary in size and
shape as these are natural products, all sizes and images are given as indications.
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Coupe Plate
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KSTD0011  16.5cm (6.5”)      12
KSTD0010  21.7cm (8.67”)    12
KSTD0009  26cm (10.25”)     12
KSTD0007  28.8cm (11.25”)  12
KSTD0035  32.4cm (12.75”)  6

Coupe Bowl
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KSTD0020  18.2cm (7.25”)    12
KSTD0002  24cm (9.75”)       12
KSTD0003  30cm (12”)          6

Lotus Plate
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KSTD0015  19.2cm (7.75”)    12
KSTD0014  22.9cm (9”)         12
KSTD0013  26.5cm (10.5”)    12
KSTD0012  31.1cm (12.25”)  6

Lotus Bowl
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KSTD0023  15.3cm (6”)         12
KSTD0022  18.5cm (7.25”)    12
KSTD0021  23.5cm (9.25”)    12

Stonecast 
Add warmth and rustic style to the tabletop with this versatile handpainted design
available in eight stunning colourways; Nutmeg Cream, Duck Egg Blue, Barley White,
Peppercorn Grey, Spiced Orange, Cornflower Blue, Mustard Seed Yellow and Berry
Red. The handpainted colourwash is finished with a golden brown band and fine
speckle gives each piece its own set of individual characteristics. 

Gallery Statement Dishes
A premium collection of exquisitely decorated plates and bowls in a range of
contemporary designs. All created to fit in with current food and interior trends,
combining subtle textures and muted shades to enhance and showcase the true
natural beauty of the food. 

The Gallery range is designed to complement all premium porcelain ranges, delivering
the ultimate premium fine dining experience.

Fairfaced Concrete
STOCK CODE   DESCRIPTION                   SIZE QTY

KACP0004   Flat Coupe Plate      30cm 6 
KACP0007   Deep Coupe Plate   30cm 6
KACP0001   Flat Coupe Plate      28cm 6

Carrara
STOCK CODE     DESCRIPTION                 SIZE QTY

KACP0005    Deep Coupe Plate  30cm 6
KACP0002   Flat Coupe Plate    30cm 6

Cove
STOCK CODE     DESCRIPTION                 SIZE QTY

KACP0006    Deep Coupe Plate  30cm 6 
KACP0003    Flat Coupe Plate    30cm 6
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Coupe Plate
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KECP0001  16.2cm (6.38”)    36
KECP0002  20.5cm (8”)         24
KECP0003  22.9cm (9”)         24
KECP0004  27.3cm (10.75”)   12
KECP0005  29.5cm (11.58”)   12

Flat Plate
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KEFP0001   27cm (10”)          12
KEFP0002   31.8cm (12.5”)    6

Evo Ice
Blue is in, and Ice, the latest colour on Evo, echoes a recent chef trend of using blue
plates. Adding a touch of sophistication to the existing colours of Pearl, Jet and Granite,
chefs can add a 'pop' of contemporary colour to the tabletop with Ice. All items in 
Dudson Evo ranges are backed by the Dudson Lifetime Edge Chip Warranty. 

Evo Granite
The warm dappled decoration of Granite has a stone-like appearance, enhancing the
'hand-made' effect, while adding a contemporary twist to the range. All items in Dudson
Evo ranges are backed by the Dudson Lifetime Edge Chip Warranty. 

Coupe Plate
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KEVG0029  29.5cm (11.58”)   12

Rice Bowl
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KGRB0002  17.8cm (7”)         12

      D                  S

       
        

Stonecast Patina
Stonecast Patina is a new hand painted collection that is inspired by tones and surface
texture created naturally over time. Shaped on materials such as metal, stone, leather
and wood, Patina is a modern interpretation of the antique sheen effect created by
aging.



Color Lab Salad Bowls
STOCK CODE            DESCRIPTION                                                                                          SIZE QUANTITY

KCLAB001       Capucine Orange                                             3.5Ltr 2 
KCLAB002       Citrus Yellow                                                    3.5Ltr 2   
KCLAB003       Stratus Grey                                                     3.5Ltr 2  

STOCK CODE            DESCRIPTION                                                                                          SIZE QUANTITY

KTCH0001       Touch Oak Base Cake Stand                   D20.5cm H10cm Each 
KTCH0002       Touch Oak Base Cake Stand Orange      D33cm H14cm Each   
KTCH0003       Touch Oak Base Cake Stand Yellow        D33cm H21cm Each  
KTCH0004       Touch Silicone Non Slip Mat                          D15cm 2 

Color Lab Gourmet Boards
STOCK CODE            DESCRIPTION                                                                                          SIZE QUANTITY

KCLAB007       Capucine Orange                                     24.5x13x0.8cm 4 
KCLAB008       Citrus Yellow                                            24.5x13x0.8cm 4   
KCLAB009       Celadon Green                                         24.5x13x0.8cm 4  
KCLAB010       Fjord Blue                                                 24.5x13x0.8cm 4   
KCLAB011       Stratus Grey                                              24.5x13x0.8cm 4
KCLAB012       Capucine Orange                                    34.4x20.3x0.8cm 2  
KCLAB013       Citrus Yellow                                           34.4x20.3x0.8cm 2   
KCLAB014       Stratus Grey                                             34.4x20.3x0.8cm 2
KCLAB015       Capucine Orange                                       40x25x0.8cm 2  
KCLAB016       Citrus Yellow                                              40x25x0.8cm 2   
KCLAB017       Stratus Grey                                                40x25x0.8cm 2

Color Lab Stands

I’m In 

multiple

trends
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SUPPLIER CODE                DESCRIPTION QUANTITY

WDC-2014W        22.8x16.5x11cm Each
WDC-2716W        27x16x12cm Each   
TR215W               25x12x5cm Each  
TR216W               25x12x7.5cm Each  
TR225LW              35x23x4cm Each  
TR225W               35x23x8cm Each

Whitewash Wooden Crates



Natural Blue
SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                                                                         SIZE QUANTITY

31-51-746        Flat Coupe Plate                                                 28cm 6
31-52-747        Deep Coupe Plate                                               24cm 6
31-53-746        Small Dish                                                             8cm 12
31-50-745        Rectangular Platter                                            28cm 6

Rustic Lobster
SUPPLIER  CODE         DESCRIPTION                                                                                        SIZE QUANTITY

31-51-736         Flat Coupe Plate                                                 28cm 6
31-52-737         Deep Coupe Plate                                              24cm 6
31-53-736         Small Dish                                                            8cm 12
31-50-735         Rectangular Platter                                            28cm 6

Natural Sand
SUPPLIER  CODE         DESCRIPTION                                                                                        SIZE QUANTITY

31-51-706         Flat Coupe Plate                                                 28cm 6
31-52-707         Deep Coupe Plate                                              24cm 6
31-53-706         Small Dish                                                            8cm 12
31-50-705         Rectangular Platter                                           28cm 6

Rustic Lagoon
SUPPLIER  CODE         DESCRIPTION                                                                                        SIZE QUANTITY

31-51-756         Flat Coupe Plate                                                 28cm 6
31-52-757         Deep Coupe Plate                                              24cm 6
31-53-756         Small Dish                                                            8cm 12
31-50-755         Rectangular Platter                                            28cm 6

I’m In 

multiple

trends
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Ombré
The Ombré collection brings intense swathes of colour to the table. The decorated
surfaces clearly highlight the cuisine.

Coral
SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                                                                         SIZE QUANTITY

28-52-773        Deep Coupe Plate                                              30cm 6
28-51-772        Flat Coupe Plate                                                 26cm 6
28-53-771        Small Dish                                                             8cm 12
28-54-776        Cup                                                                       35cl 12
28-54-771        Saucer                                                                  15cm 12

Orchid
SUPPLIER  CODE         DESCRIPTION                                                                                        SIZE QUANTITY

28-52-753         Deep Coupe Plate                                              30cm 6
28-51-752         Flat Coupe Plate                                                 26cm 6
28-53-751         Small Dish                                                            8cm 12
28-54-756         Cup                                                                       35cl 12
28-54-751         Saucer                                                                  15cm 12

Modern Rustic

Studio Print Raku
As the revival of studio pottery continues, Raku celebrates the heritage of traditional
glazing techniques. It is a stylish collection of plates and bowls in an attractive selection
of colours. 

Jade Green
COUPE PLATE
SUPPLIER CODE          DESCRIPTION QUANTITY

RKJGEV111      11.25” 12
RKJGEV101      10.25” 12
RKJGEVP81      8.67” 12
RKJGEVP61      6.5” 12

COUPE BOWL
STOCK CODE              DESCRIPTION QUANTITY

RKJGEVP91      9.75” 12
RKJGEVP71      7.25” 12
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Organic Oblong Plate
STOCK CODE          DESCRIPTION                                                QTY

KDOP0001       28.5cm (11.18”)                              12

Round Plate
STOCK CODE          DESCRIPTION                                                QTY

KDRP0001       18.6cm (7.25”)                               12
KCRP0005       28.6cm (11.25”)                              12
KCRP0006       26.4cm (10.38”)                              12

Organic Oval Plate
STOCK CODE          DESCRIPTION                                                QTY

KCDP0001       20.4cm (8”)                                     12
KCOP0001       29.2cm (11.44”)                              12

Discover
The natural world gives inspiration to the creative mind and the modern
restaurateur. Many chefs look to the wild, foraging for the ingredients that
shape their dishes. Discover is a collection of shapes inspired by our natural
surroundings, with soft embossment and organic curves. The complementary
canvas for a chef's creative presentation. Round shapes are available without
embossment in the Trace collection.

Organic Oval Bowl
STOCK CODE          DESCRIPTION                                                QTY

KCDB0001       13.7cm (5.38”)                                12
KCDB0003       21.5cm (8.5”)                                  12

White/Concrete Effect 
Melamine Bowl
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KDMB0001 24.5x10.5cm       12
KDMB0002 28x12cm             6

Concrete Effect Melamine Slab
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KDMS0003 1/4 GN                 6
KDMS0002 1/3 GN                 6
KDMS0001 1/2 GN                 6

Urban Bowls 
& Platters (Melamine)
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Plate
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KSPY0007  16.5cm (6.5”)      36
KSPY0036  20.25cm (8”)       24
KSPY0020  23cm (9”)            24
KSPY0010  25.5cm (10”)       24
KSPY0011  28cm (11”)          12
KSPY0026  30cm (11.75”)     12

Quadro Plate
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KSPY0028  28cm (11”)          12

Presentation Plate
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KSPY0003  15.25cm (6”)       36

Rimmed Soup/Pasta Bowl
STOCK CODE  DESCRIPTION             QTY

KSPY0001  24cm (9.5”)         24

Spyro
Spyro is a truly spectacular range that combines contemporary forms and traditional finishing. Each piece is individually styled with
a delicate swirling embossment that catches the light to create a captivating optical effect of highlights and shadows. 

STOCK CODE            DESCRIPTION                                                                                          SIZE QUANTITY

PSPM0109      Green Striped Paper Straw                        20cm (8”) 250 
PSPM0110      Blue Striped Paper Straw                            20cm (8”) 250
PSPM0111      Red Striped Paper Straw                             20cm (8”) 250
PSPM0112      Black Striped Paper Straw                           20cm (8”) 250 
PSPM0113      Silver Striped Paper Straw                           20cm (8”) 250
-                       Black & Gold Striped Paper Straw              20cm (8”) 250
-                       Teal & Gold Striped Paper Straw                20cm (8”) 250
-                       Duck Egg & Gold Striped Paper Straw       20cm (8”) 250 
-                       Salmon & Gold Striped Paper Straw           20cm (8”) 250

Paper Drinking Straws
A topic that always comes up when discussing
environmental issues is plastic straws. Alliance are making a
stand against the harmful impact single use plastic straws
have on the environment and wildlife by introducing our
extensive range of paper straws. Solid block colours, colour
and white striped, even metallic striped are all available. Join
a growing movement of companies ditching plastic straws
for good and make the switch to paper.
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Polka
With an illuminating hand-applied pearl lustre and luxurious 
vintage-inspired pastel colours this glassware range is a sure to be a
striking way to make your venue stand out.

Polka Pastels 
SUPPLIER CODE                  DESCRIPTION QTY

G932-14-294          Polka Wine Glass 400ml Pastel Assorted 4
G978-08-294          Polka Champagne Flute 225ml Pastel Assorted 4
G1148-08-294        Polka Champagne Saucer 235ml Pastel Assorted 4
G977-15-294          Polka Tumbler 420ml Pastel Assorted 4
G570-06-294          Polka Tealight Holder H6.5cm Pastel Assorted 4

G1333-02-294
Polka Vodka Set Pastel 
Assorted
Each

Polka Shot Set
A stylish centerpiece, twelve shot glasses are handpainted with
assorted lustres and presented on a beech serving board with stem.

Pearl
Mouthblown and handpainted with a sheer mother of pearl lustre,
these subtle glasses add iridescence to every occasion.

Pearl
SUPPLIER CODE                   DESCRIPTION QTY

G1332-12-401         Pearl White Wine Glass 325ml Mother of Pearl 4
G1332-16-401         Pearl Red Wine Glass 460ml Mother of Pearl 4
G1332-09-401         Pearl Champagne Flute 250ml Mother of Pearl 4
G1332-11-401         Pearl Champagne Saucer 300ml Mother of Pearl 4

Sorbet Tumblers
Each tumbler is handpainted with iridescent lustre and encircled with
gold at the rim. 
SUPPLIER CODE                  DESCRIPTION QTY

G060-09-205           Sorbet Tumbler 310ml Blueberry 2
G060-09-208           Sorbet Tumbler 310ml Cinnamon 2
G060-09-640           Sorbet Tumbler 310ml Honey 2
G060-09-203           Sorbet Tumbler 310ml Lemon 2
G060-09-209           Sorbet Tumbler 310ml Licorice 2
G060609-202          Sorbet Tumbler 310ml Melon 2
G060-09-201           Sorbet Tumbler 310ml Nougat (Pearl Effect) 2
G060-09-207           Sorbet Tumbler 310ml Raspberry 2
G060-09-206           Sorbet Tumbler 310ml Rose 2
G060-09-204           Sorbet Tumbler 310ml Spearmint 2



Nude Terroir
A delicate drop in the stem of each glass gives the Nude Terroir range
a look of fluidity and elegance.

STOCK CODE         DESCRIPTION QTY

GNTE0005     Champagne Coupé 21cl 12
GNTE0006     Champagne 30cl 12
GNTE0003     Aromatic White Wine 38cl 12
GNTE0004     Wine 43cl 12
GNTE0002     Elegant Red Wine 58cl 12
GNTE0001     Powerful Red Wine 70cl 12
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Utopia V Tumbler 
SUPPLIER CODE                     DESCRIPTION                                                                             SIZE QTY

P22240-TURQ          Turquoise V Tumbler                               34cl 24
P22240-AMBER       Amber V Tumbler                                    34cl 24
P22240-PLUM          Plum V Tumbler                                       34cl 24

                                   

V Tumblers Joy Votive Candle Holders

Utopia V Tumbler 
SUPPLIER CODE                     DESCRIPTION                                                                                QTY

P28415-TURQ          Turquoise Joy Votive Large                         12
P28415-AMBER       Amber Joy Votive Large                              12
P28415-PLUM          Plum Joy Votive Large                                 12

                                   

SUPPLIER | STOCK CODE       DESCRIPTION                                                                             SIZE QTY

GUIT0001                Illusion Teapot                                          95cl Each
R90063                    Diva Hot Drinking Glass                           34cl 6

La Cafetière Tea Pot 450ml
STOCK CODE                  DESCRIPTION                                                                             QTY

KCTB0015             Retro Blue                                                             Each
KCTP0015             Pistachio                                                               Each
KCTG0015             Cool Grey                                                              Each
                                                               

Illusion Teapot & Diva Handled
Glass



Your Local Alliance
Place your orders in a way that best suits you. 
Order by telephone, e-mail & fax or by visiting www.alliancenational.co.uk

National
Alliance House, 
Marshfield Bank, 
Crewe, 
Cheshire. 
CW2 8UY

tel: 0844 844 4300
fax: 0844 844 0400
www.alliancenational.co.uk
response@alliancenational.co.uk

Scotland
Alliance House, 
Penston Road, 
Queenslie, 
Glasgow. 
G33 4AG

tel: 0141 771 2900
fax: 0141 771 4152

scotland@alliancelocal.co.uk

North West
Alliance House, 
Broadfield Business Park,
Pilsworth Road, Heywood, 
Lancashire. 
OL10 2TA

tel: 01706 629 978
fax: 01706 557 769

northwest@alliancelocal.co.uk

North
Alliance House, 
Gildersome Spur,
Gildersome,
Morley,
Leeds.
LS27 7JZ

tel: 0113 204 9343
fax: 0113 252 4761
north@alliancelocal.co.uk

West Midlands
Alliance House, 
Woden Road West,
Wednesbury, 
West Midlands. 
WS10 7TB

tel: 0121 506 3880
fax: 0121 502 2795

westmidlands@alliancelocal.co.uk

East Midlands
Alliance House, 
Short Lane, 
East Midlands Distribution 
Centre,
Castle Donnington. 
DE74 2HL

tel: 01332 811 489
fax: 01332 814 677
eastmidlands@alliancelocal.co.uk

East Anglia
Alliance House, 
Delta Close, 
Norwich, 
Norfolk. 
NR6 6BQ

tel: 01603 401 221
fax: 01603 409 990

eastanglia@alliancelocal.co.uk

Wales & West
Alliance House, 
Trecenydd Business Park, 
Caerphilly. 
CF83 2RZ

tel: 02920 863 020
fax: 02920 863 220

west@alliancelocal.co.uk

London
Alliance House, 
First Avenue, 
Globe Park, Marlow
Buckinghamshire.
SL7 1YA

tel: 01628 487 900
fax: 01628 481 813

london@alliancelocal.co.uk

South
Alliance House, 
Griffin Industrial Park, 
Brunel Road,
Totton, Southampton. 
SO40 3SH

tel: 02380 660 517
fax: 02380 669 424

south@alliancelocal.co.uk

South East
Alliance House, 
Butterly Avenue, 
Questor, 
Dartford. 
DA1 1JG  

tel: 01322 292 051
fax: 01322 275 131

southeast@alliancelocal.co.uk

South West
Alliance House, 
Eastern Wood Road,
Langage Business Park, 
Plympton, Plymouth. 
PL7 5ET

tel: 01752 340 030
fax: 01752 345 187

southwest@alliancelocal.co.uk


